
1. 10000 에 대한 설명으로 옳은 것을 모두 고르시오.

① 1000 이 100 인 수 ② 9000 보다 100 큰 수

③ 9900 보다 100 큰 수 ④ 9990 보다 100 큰 수

⑤ 9999 보다 1 큰 수



2. 다음 그림에서 큰 각부터 차례대로 번호를 쓴 것은 어느 것인지
고르시오.

가. 나. 다.

① 가, 다, 나 ② 가, 나, 다 ③ 다, 가, 나

④ 나, 다, 가 ⑤ 나, 가, 다



3. 다음 무늬는 어떤 모양을 밀기 방법을 이용하여 만든 무늬입니까?

① ② ③

④ ⑤



4. 밀기를 이용하여 만든 무늬와 뒤집기를 이용하여 만든 무늬가 같은
모양은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



5. 안에 알맞은 수를 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

9408005048010736은조가 , 억이 , 만이 , 1이
인 수입니다.

① 940, 50, 4801, 736 ② 940, 50, 480, 1736

③ 9408, 50, 4801, 736 ④ 9408, 504, 480, 1736

⑤ 9408, 504, 4801, 736



6. 다음 중 십억이 아닌 것은 어느 것입니까?

① 1000000000 ② 100000 의 10000 배

③ 1000 만의 100 배 ④ 9억보다 1억 큰 수

⑤ 9999 만보다 1 큰 수



7. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <, =를 바르게 나타낸 것은 어느
것입니까?

⑴ 109802⃝ 1000900

⑵ 3049573⃝ 3049573

⑶ 39490 + 29300⃝ 62749

⑷ 50390 − 28348⃝ 10390

① <,=, <, > ② <, >, >, > ③ <, <, >, <

④ >,=, >, > ⑤ <,=, >, >



8. 수의 크기를 비교하여 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니
까?

㉠ 10984 ㉡ 827534

㉢ 11804 ㉣ 87254

① ㉡, ㉣, ㉢, ㉠ ② ㉡, ㉣, ㉠, ㉢ ③ ㉣, ㉡, ㉢, ㉠

④ ㉣, ㉡, ㉠, ㉢ ⑤ ㉢, ㉣, ㉡, ㉠



9. 다음 곱셈을 하고, 곱이 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것을 고르시오.

㉠ 347 × 34 ㉡ 346 × 35

㉢ 345 × 36 ㉣ 344 × 37

① ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ② ㉡, ㉠, ㉢, ㉣ ③ ㉠, ㉡, ㉣, ㉢

④ ㉡, ㉠, ㉣, ㉢ ⑤ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠



10. 다음 중 몫이 다른 하나는 어느 것입니까?

① 240 ÷ 30 ② 640 ÷ 80 ③ 800 ÷ 10

④ 120 ÷ 15 ⑤ 720 ÷ 90



11. 풍차의 날개 부분의 모양을 만드는 방법으로 가장 알맞은 것은 어느
것인지 고르시오.

① 겹치고 뒤틀기 ② 뒤집고 밀기 ③ 뒤집고 돌리기

④ 돌리기 ⑤ 밀기



12. 어린이대공원에온초등학생수를조사하여나타낸막대그래프입니다.

어린이 대공원에 가장 많이 오는 학년은 몇 학년이라고 할 수 있습니
까?

① 1학년 ② 2학년 ③ 3학년

④ 4학년 ⑤ 5학년



13. 다음 나눗셈 중에서 몫이 두 자리 수인 것은 어느 것인지 구하시오.

① 418 ÷ 62 ② 198 ÷ 25 ③ 653 ÷ 71

④ 678 ÷ 58 ⑤ 327 ÷ 45



14. 다음나눗셈중에서나머지가작은것부터차례로쓴것은어느것인지
고르시오.

㉠ 673 ÷ 27 ㉡ 267 ÷ 34

㉢ 884 ÷ 69 ㉣ 768 ÷ 42

① ㉠, ㉣, ㉢, ㉡ ② ㉡, ㉢, ㉠, ㉣ ③ ㉢, ㉡, ㉠, ㉣

④ ㉣, ㉠, ㉡, ㉢ ⑤ ㉣, ㉡, ㉠, ㉢



15. 다음 수 중에서 9로 나누어 떨어지는 수는 어느 것입니까?

① 1529 ② 5049 ③ 916 ④ 754 ⑤ 854



16. 다음영어알파벳대문자중아래쪽으로뒤집었을때처음모양과같지
않은 것은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



17. 모양 조각을 시계 반대 방향으로 270 °만큼 돌렸을 때의 모양은 어느
것입니까?

① ②

③ ④

⑤



18. 곱셈을 이용한 수 배열표에서 빈칸에 공통으로 들어갈 수로 알맞은
것은 어느 것입니까?

① 2 ② 4 ③ 6 ④ 8 ⑤ 0



19. 도형의 배열에서 빨간색 사각형이 36개가 되는 것은 몇째입니까?

① 여섯째 ② 일곱째 ③ 여덟째

④ 아홉째 ⑤ 열째



20. 달력의 안에 있는 수의 배열에서 규칙적인 계산식을 찾은 것입
니다. 다음 중 규칙이 다른 하나는 어느 것입니까?

① 4 + 5 + 6 = 5 × 3 ② 5 + 7 = 12

③ 6 + 7 + 8 = 7 × 3 ④ 7 + 8 + 9 = 8 × 3

⑤ 15 + 16 + 17 = 16 × 3


